

Лето в детской эстрадной студии «Шанс»

3 июня детская эстрадная студия «Шанс» дала сольный двух часовой отчетный концерт. Это был настоящий праздник песни и творчества, на сцену вышли более 50 ребят разных групп студии. Зрители увидели ансамблевые и сольные номера и получили настоящее удовольствие от уже традиционного яркого эстрадного шоу, прекрасной музыки, великолепных голосов, ярких костюмов.

Каждая песня - это яркий мини-спектакль. Несмотря на жару, в зале не было свободных мест, а на сцене было море цветов и подарков!





Шанс